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3. ASCII-rajzok

Karakteres képernyOn is megjelenithetiink 0sszetett abrakat, rajzokat az ASCII-karakterek
segitségével. Az ASCII-kod jelkészlete az angol abc betiiibdl, szamokbol, irdsjelekbdl és
vezérld kodokbal all.

Készitsen programot, amely képes kétféle modon (tdmoritetlen, tomoritett) tarolt,
ASClI-karakterekbdl allo abrakat megjeleniteni a képernydn, statisztikat késziteni az dbrakrol,
illetve az abrak tomoritett formait tomoritetlen formara alakitani. A tomoritetlen abrak mérete
a 100x100 karakternél nem nagyobbak.

A program forraskddjat mentse ascii néven! A program megirasakor a bemeneti
allomanyban talalhatd, vagy a felhasznald altal megadott adatok helyességét, érvényességét
nem kell ellendriznie, feltételezheti, hogy azok a leirtaknak megfelelnek.

A képernydre irast igényl6 részfeladatok eredményének megjelenitése elott irja a képernydre
a feladat sorszamat (példaul: 2. feladat)! Ha a felhasznalotol kér be adatot, jelenitse meg
a képerny6n, hogy milyen értéket var! Az ékezetmentes kiirds is elfogadott.

1. A konyv. txt szoveges dllomany egy konyvet abrazoldo ASCII-abrat tartalmaz. Olvassa be
ezt az allomanyt, és jelenitse meg a tartalmat a képernyon!

2. Jelenitse meg tobbszor egymas mellett a konyv. txt dllomanyban talalhato abrat! Kérje be
a felhasznalo6tol az abra ismétlédéseinek szamat! Az abrak utan elvalasztaskénta,, | 7
karakterlancot jelenitse meg! Ugyeljen arra, hogy az egyes sorok kiilénbdzd hossziisagnak
is lehetnek. Azt nem kell ellendriznie, hogy az abra az adott ismétlésszammal valoban elfér-
e egymas mellett a képernyon.

Az ASCIl-karaktereket tartalmazé allomanyokat tomorithetjiik is, ha az egymast kovetd
1smétlédd karaktereket rovidebb koddal helyettesitjiik. Az alabbi mintan lathat6, hogy
a konyvet abrazold ASCII-képet hogyan taroltuk el tomoritettlen, illetve tomoritett formaban.

T 4-7 9
YRR /01 3:1/6-1/1,1
) / /1 2:1/6-2/9
/ /71 1-1/6_2/1
( (/91 1(6_1(1/1
Tomoritetlen abra Tomoritett abra

Az abrak tomdritett valtozatai az alabbiak szerint allnak el6 a tomdoritetlen valtozatbol:

e A tomdritett alloméany ugyanannyi sorbol all, mint a tomoritetlen.

e A tomoritett allomany blokkok formdjaban tarolja el az abrat. Egy blokk két
karakter hosszu. A blokk elsd karaktere mindig egy 1 és 9 kozti egész szam lehet.
Ez jelzi, hogy a blokk masodik karaktere hanyszor fordul el kozvetleniil
egymas utdn az abra adott soraban. A ,,2 /” blokk tehat azt jelenti, hogy egymas
utan kétszer kell a / karaktert kirajzolni. A ,,4 ” blokk jelentése, hogy a szokoz
karaktert négyszer kell kirajzolni egymas utan.

e Ha egy karakter 9-nél tobbszor ismétlodik, akkor tobb blokkot kell elhelyezni
egymads utan. Ha példaul 12 alkalommal kell kirajzolni a ,,$” karaktert, akkor
a tomoritett allomany a '9$3$' blokkokat tartalmazna.

e A blokkokat soronként taroljuk el a f4jlban.

A feladat a kévetkezo oldalon folytatodik.
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3. Készitsen fiiggvényt atalakit néven, amely egy tomdritett dbra egy sorat tomoritetlen
formara alakitja! (Egy tomoritett sor legfeljebb 200 karakterbdl allhat.)

4. Az szg t.txt allomany tomoritett formaban tartalmaz egy rajzot. Alakitsa a tomoritett
abrat tomoritetlen formaba az atalakit fiiggvény hasznalataval, és szg.txt néven
mentse el az eredményt, valamint jelenitse meg azt a képernyon!

5. Izgalmas kérdés, hogy egy-egy abrat milyen mértékben sikeriilt tomoriteni a fenti
modszerrel. Kérje be a felhaszndlotol a tomoritett, valamint tomdritetlen adatokat
tartalmazo fajl neveit majd irja ki, hogy az egyes allomanyok hany karaktert tartalmaznak!
A sorvégjel karaktereket (\r\n) ne vegye figyelembe! A kovetkezd sorban jelenitse meg
a tomoritési aranyt két tizedesjegyre kerekitve! A tomoritési ardny a tomoritett dbra
karakterszdma osztva a tomdritetlen abra karaktereinek szdmaval.

6. Készitsen statisztikata konyv_t. txt allomanyban talalhat6 abrarol! A képernydn jelenjen
meg, hogy az dbra hany sorbdl 4ll, hany blokkot tartalmaz, valamint hogy mekkora az 4bra
szélessége karakterekben. Utobbi adat a leghosszabb sor karakterszamat jelenti.

50 pont
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Minta a szoveges kimenetek kialakitasahoz:
1. feladat

/ /
/ //
/ //
( (/
2. feladat
Kérem adja meg az ismétlések szamét: 3

| |
/ /o | / /o | / 7o |
/ /| / /| / /|
/ // |/ // |/ // |
( (/ | (/ | ( (/ \
4. feladat
[ ol
-1 |
I [ 11
| o m=mmmmm—m—== ol [ [ 11
[ [ | [====0] |
[ [ [ .——_11
[ [l I[ 11
[ [ | 3|
[ [l | 2 |
==_|"" ...... | .==.| 3|
| | ' =" || g
[ ( )= 1" 3|
WS 5000000000000 AT
/88358838883 Vggs\"gl=c=c “\
[ii=========_1 _-::"\ \ \--\ \
AR A A N | \
5. feladat

Kérem adja meg a tomoritett abra fajlnevét: konyv t.txt
Kérem adja meg a tomoritetlen abra fajlnevét: konyv.txt
A karakterek szadma a tomoritett allomanyban: 38

A karakterek szama a tomdritetlen allomanyban: 53

A tomoritési arany: 0.72

6. feladat

Az 4bra magassaga sorokban: 5

Az abra szélessége karakterekben: 12

A blokkok széama: 19

Forrasok:

A feladatlap bazisszovegei az eredeti forrasszovegek modositasaval (roviditésével, nyelvtani egyszerisitésével),
adatainak felhasznalasaval, de az eredeti szovegek, adatok integritdsanak megtartasa mellett jottek 1étre. Az eredeti
szovegek, adatok, képek forrasa:

SCI-FI klub
https.//pixabay.com/hu/illustrations/robot-technologia-futurisztikus-gép-3829930/
https://pixabay.com/hu/vectors/filmszalag-mozi-szalag-film-video-1174228/
Utolso letoltés: 2021.11.04.

Naptar

https://www.turistamagazin.hu/hir/a-202 1 -es-ev-honap-fotoi Utolso letoltés: 2021.12.29.
https.://www.turistamagazin.hu/galeria-1/csillogo-jeg-naplemente-es-feher-oz-a-nap-kepei-2021-ben/2131237
Utolsé letéltés: 2021.12.29.

Szinhazi bemutatok
https://port.hu/lista/szinhaz-bemutatok
Utolso letoltés: 2021. december 29.

ASCII-rajzok

https://www.asciiart.eu
Utolso letéltés: 2021.12.29.
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